



Blink Indoor & Blink Outdoor

Quick Start Guide

Blink Indoor et Blink Outdoor

Guide de démarrage rapide

Blink Indoor und Blink Outdoor

Schnellstartanleitung

Blink Indoor e Blink Outdoor

Veloce Guida Introduttiva

Blink Indoor y Blink Outdoor

Guía de inicio rápido



Getting started with Blink is easy!

Existing users skip to step 3

1. Download the Blink Home Monitor App.
2. Add your Sync Module 2.
3. Add your camera(s) to your system.

Follow the in-app instructions to complete setup.

For more detailed setup and mounting instructions go to blinkforhome.com/setup or scan the QR code.





C'est facile d'utiliser Blink !

Si vous en avez déjà une, vous pouvez passer directement à l'étape 3.

1. Télécharger l'application Blink Home Monitor.
2. Ajouter votre Module de synchro 2.
3. Ajouter la ou les caméras à votre système.

Suivre les instructions données par l'application pour terminer la configuration.

Pour des instructions complètes de montage et d'installation, allez sur blinkforhome.com/setup ou scannez le code QR ci-dessous :





Der Einstieg mit Blink ist einfach!

Bestehende Benutzer können
direkt zu Schritt 3 springen.

1. Laden Sie die Blink Home Monitor App herunter.
2. Fügen Sie Ihr Sync-Modul 2 hinzu.
3. Fügen Sie Ihre Kamera(s) zu Ihrem System hinzu.

Folgen Sie den Anweisungen der
App, um das Setup abzuschließen.

Detaillierte Aufbau- und
Montageanweisungen erhalten
Sie unter
blinkforhome.com/setup
oder indem Sie den QR-Code
scannen.





Iniziare con Blink è facile!

Gli utenti esistenti possono
passare al punto 3.

1. Scarica l'app Blink Home Monitor.
2. Aggiungi il modulo di sincronizzazione 2.
3. Aggiungi le videocamere al sistema.

Segui le istruzioni nell'app per
completare l'installazione.

Per istruzioni più dettagliate sulla
configurazione e il montaggio, accedi a
blinkforhome.com/setup
o esegui la scansione del codice QR.





¡Empezar a utilizar Blink es superfácil!

Los usuarios que ya disponen de un sistema Blink pueden ir directamente al paso 3.

1. Descarga la aplicación Blink Home Monitor.
2. Añade tu módulo de sincronización 2.
3. Añade tu cámara o cámaras a tu sistema.

Sigue las instrucciones proporcionadas en la aplicación para completar la instalación.

Para obtener instrucciones de configuración y montaje más detalladas, ve a blinkforhome.com/setup o escanea el código QR.



EN IMPORTANT PRODUCT INFORMATION



SAFETY INFORMATION

FAILURE TO FOLLOW THESE SAFETY INSTRUCTIONS COULD RESULT IN FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR OTHER INJURY OR DAMAGE.



BATTERY SAFETY

The Lithium batteries accompanying this device cannot be recharged. Do not open, disassemble, bend, deform, puncture, or shred the battery. Do not modify, attempt to insert foreign objects into the battery or immerse or expose to water or other liquids. Do not expose the battery to fire, explosion, high temperature or other hazard. Fires involving lithium batteries can usually be controlled with flooding with water, except in confined spaces where a smothering agent should be used.

If dropped and you suspect damage, take steps to prevent any ingestion or direct contact of fluids and any other materials from the battery with skin or clothes. If a battery leaks, remove all batteries and recycle or dispose of them in accordance with battery manufacturer's recommendations. If fluid or other material from the battery comes into contact with skin or clothes, flush skin or clothes with water immediately. An open battery should never be exposed to water, as fire or explosion may result from exposure to water.

Insert the batteries in the proper direction as indicated by positive (+) and negative (-) markings in battery compartment. Always replace with non-rechargeable AA 1.5V Lithium batteries (lithium metal batteries) specified for this product.

Do not mix used and new batteries or batteries of different types (for example, Lithium and alkaline batteries). Always remove old, weak, or worn-out batteries promptly and recycle or dispose of them in accordance with applicable laws and regulations.

PRODUCT SPECIFICATIONS - Blink Indoor, Outdoor

Model Number: BCM01410U, BCM01400U

Electrical Rating: Power: 2 1.5V AA Single Use Lithium Metal batteries and optional USB 5V 1A external power supply

Operating Temperature Range Blink Outdoor: -20 to 45 °C Operating Temperature Range

Blink Indoor: 0 to 35°C

EU CONFORMITY

Hereby, Amazon.com Services LLC declares that the radio equipment type [BCM01410U, BCM01400U] is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: blinkforhome.com/pages/certifications.

Wireless Features: Wi-Fi 2.4GHz: 2412 - 2472 MHz; Proprietary RF Control 863 - 870 MHz
Maximum Radio Frequency Power: Wi-Fi 2.4G: 18 dBm; Proprietary RF Control: 12.03 dBm

Radio Frequency Compliance

In order to protect human health, this device meets the thresholds for exposure of the general public to electromagnetic fields according to Council Recommendation 1999/519/EC.

This device should be installed and operated with at least 20 cm between the radiator and your body.

RECYCLING YOUR DEVICE PROPERLY

In some areas, the disposal of certain electronic devices is regulated. Make sure you dispose of, or recycle, your device in accordance with your local laws and regulations. For information about recycling your device, go to www.amazon.com/devicesupport.

Additional Safety & Compliance Information

For additional safety, compliance, recycling and other important information regarding your device, please refer to the Legal and Compliance section of the About Blink menu in the Settings in your app.

TERMS AND POLICIES

Before using Blink Camera ("Device"), please read the terms and policies for the Device located in your Blink Home Monitor App in About Blink > Legal Notices (collectively, the "Agreement"). By using your Device, you agree to be bound by the Agreement. In the same sections, you can find the Privacy Policy which is not part of the Agreement.

LIMITED WARRANTY

This warranty for the Blink Indoor and Blink Outdoor cameras (the "Device") is provided by the entity set forth below. The provider of this warranty is sometimes referred to herein as "We". When you purchase a new or Certified Refurbished Device, we warrant the Device against defects in materials and workmanship under ordinary consumer use for two years from the date of original retail purchase. During this warranty period, if a defect arises in the Device, and you follow the instructions for returning the Device, we will, at our option, to the extent permitted by law, either (i) repair the Device using either new or refurbished parts, (ii) replace the Device with a new or refurbished Device that is equivalent to the Device that is to be replaced, or (iii) refund to you all or part of the purchase price of the Device. This limited warranty applies, to the extent permitted by law, to any repair, replacement part or replacement device for the remainder of the original warranty period or for ninety days, whichever period is longer. All replaced parts and Devices for which a refund is given shall become our property. This limited warranty applies only to hardware components of the Device that are not subject to

accident, misuse, neglect, fire or damage from other external causes, alteration, repair or commercial use.

INSTRUCTIONS

For specific instructions about how to obtain warranty service for your Device, please contact Customer Service using the contact information found at <https://blinkforhome.com> under the 'Support' tab. In general, you will need to deliver your Device in either its original packaging or in equally protective packaging to the address specified by Customer Service. Before you deliver your Device for warranty service, it is your responsibility to back up any data, software or other materials you may have stored or preserved on your Device. It is possible that such data, software or other materials will be lost or reformatted during service, and we will not be responsible for any such damage or loss. This limited warranty gives you specific rights. If you are a consumer, you may have additional rights under applicable law, and this limited warranty is provided in addition to, and without prejudice to, your consumer rights.

WARRANTY PROVIDER

This warranty is provided by Immedia Semiconductor, LLC , 100 Riverpark Drive North Reading, Massachusetts 01864.

ADDITIONAL INFORMATION

You can find the Terms of Use, Limited Warranty, and other applicable terms at <https://blinkforhome.com/blink-terms-warranties-and-notice>. Instructions for using the Device, other Device information, and Customer Service contact information can be found at <https://blinkforhome.com/>.

Amazon EU S.à r.l., 38, avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxembourg.

FR INFORMATIONS IMPORTANTES SUR LE PRODUIT

INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ

LE MANQUEMENT À CES CONSIGNES DE SÉCURITÉ POURRAIT ÊTRE À L'ORIGINE D'UN INCENDIE, D'UNE ÉLECTROCUTION OU D'AUTRES BLESSURES OU DOMMAGES.

SÉCURITÉ DE LA BATTERIE

Les piles au lithium accompagnant cet appareil ne peuvent pas être rechargées. Ne pas ouvrir, démonter, plier, déformer, perforer ou déchiqueter la pile. Ne pas modifier la pile, ne pas essayer d'y insérer des objets étrangers, ne pas l'immerger et ne pas l'exposer pas à l'eau ou à d'autres liquides. Ne pas exposer pas la pile à des flammes, à des explosions, à des températures élevées ou autres dangers. Les incendies impliquant des piles au lithium peuvent en général être maîtrisés en inondant la zone d'eau, sauf

dans les espaces confinés, où des agents d'étouffement sont recommandés.

En cas de chute et si l'on soupçonne des dommages, prendre des mesures pour empêcher toute ingestion ou tout contact direct avec la peau ou les vêtements par des liquides ou tout autre matériau provenant de la pile. En cas de fuite de la pile, la retirer, la recycler ou l'éliminer conformément aux recommandations du fabricant. En cas de contact de liquide ou autres éléments de la pile avec la peau ou les vêtements, les rincer immédiatement à l'eau. Le contenu d'une pile ouverte ne devrait jamais être exposé à l'eau, car un incendie peut en résulter. Insérer les piles dans le compartiment des piles dans le bon sens, comme indiqué par les symboles positif (+) et négatif (-). Toujours remplacer les piles par des piles au lithium AA de 1,5V (piles au lithium métal), spécifiées pour ce produit.

Ne pas mélanger des piles neuves avec des piles usagées ni des piles de types différents (par exemple, des piles au lithium avec des piles alcalines). Toujours retirer les piles usagées, faibles ou usées rapidement et les recycler ou les éliminer conformément à la réglementation locale et nationale en vigueur.

Spécifications de produit- Blink Indoor, Outdoor

Numéro de modèle : BCM01410U, BCM01400U

Alimentation : Lithium Métal à usage unique de 1,5 VAA et alimentation électrique externe en option USB 5V 1A

Température de fonctionnement Blink Outdoor : -20 à 45 °C

Température de fonctionnement Blink Indoor : 0 à 35°C

Conformité Européenne

Le soussigné, Amazon.com Services, Inc., déclare que l'équipement radioélectrique du type [BCM01410U, BCM01400U] est conforme à la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse Internet suivante : blinkforhome.com/pages/certifications.

Fonctionnalité sans fil : Wi-Fi 2,4GHz : 2412 - 2472 MHz ; Contrôle RF propriétaire : 863 - 870 MHz

Puissance maximale des radiofréquences : Wi-Fi 2.4G: 18 dBm ; Contrôle RF propriétaire : 12.03 dBm

Conformité aux règles d'exposition aux radiofréquences

Afin de protéger la santé humaine, cet appareil respecte les seuils d'exposition du public aux champs électromagnétiques conformément à la Recommandation du Conseil 1999/519/CE.

Cet appareil ne doit pas être placé ni utilisé de sorte que l'émetteur se trouve dans un rayon inférieure à 20 cm entre celui-ci et votre corps.

RECYCLAGE ADÉQUAT DE VOTRE APPAREIL

Dans certaines régions, la mise au rebut de certains appareils électroniques est réglementée. Veuillez à éliminer ou recycler votre appareil conformément aux lois et réglementations locales. Pour en savoir plus sur le recyclage de votre appareil, consultez www.amazon.com/devicesupport. Avertissements de sécurité et de conformité supplémentaires Pour d'autres informations sur la sécurité, la conformité, le recyclage et d'autres informations importantes concernant votre appareil, veuillez consulter la section Mentions légales dans le menu "À propos de Blink" de votre appareil.

CONDITIONS GÉNÉRALES

Avant d'utiliser la caméra Blink (« l'Appareil »), veuillez lire toutes les conditions d'utilisation et les politiques qui s'appliquent pour l'Appareil et qui figurent dans votre application Blink Home Monitor dans À propos de Blink> Mentions légales (collectivement, le "Contrat"). En utilisant votre Appareil, vous acceptez d'être lié(e) par les termes du présent Contrat. Dans les mêmes sections, vous pouvez retrouver la politique de confidentialité qui ne fait pas partie du Contrat.

GARANTIE LIMITÉE

Si vous êtes un consommateur, la garantie limitée ne remet pas en question vos droits en tant que consommateur et est fournie en complément des garanties légales, notamment la garantie légale de conformité et la garantie contre les vices cachés si vous êtes un consommateur résidant en France. Cette garantie pour Blink Indoor, Blink Outdoor (« Appareil ») est fournie par la société indiquée ci-dessous. Le fournisseur de cette garantie est parfois appelé dans les présentes « nous ». Nous garantissons l'Appareil contre les défauts de matériaux et de fabrication dans le cadre d'une utilisation ordinaire pour deux ans à partir de la date d'achat initiale. Pendant cette période de garantie, si un défaut apparaît dans l'Appareil, et que vous suivez les instructions et retournez l'Appareil, nous pourrons à notre gré, dans la mesure permise par la loi, (i) réparer l'Appareil en utilisant des pièces neuves ou renouvelées, (ii) remplacer l'Appareil par un appareil neuf ou remis à neuf équivalent à l'Appareil qui doit être remplacé, ou (iii) vous rembourser tout ou partie du prix d'achat de l'Appareil. Cette garantie limitée s'applique, dans la mesure permise par la loi, à toute réparation, toute pièce ou tout appareil de rechange, pour le reste de la période de garantie initiale ou pendant quatre-vingt-dix jours, selon la période qui est la plus longue. Toutes les pièces remplacées et les Appareils pour lesquels un remboursement est effectué deviendront notre propriété. Cette garantie limitée s'applique uniquement aux composants matériels de l'Appareil qui n'ont pas subi d'accident, de mauvaise utilisation, de négligence, d'incendie ni de dommages causés par d'autres causes externes, de modification, de réparation ni d'utilisation à des fins commerciales.

INSTRUCTIONS

Pour obtenir des instructions spécifiques sur la façon d'actionner la garantie de votre Appareil, veuillez contacter le service client grâce aux informations de contact disponibles à l'adresse blinkforhome.com. En général, vous aurez besoin d'envoyer votre Appareil dans son emballage d'origine, ou dans un emballage offrant une protection égale, à l'adresse indiquée par le service client. Avant d'envoyer votre Appareil en garantie, il est de votre responsabilité de sauvegarder toutes les données, tous les logiciels ou autres contenus que vous pouvez avoir enregistrés ou conservés sur votre Appareil. Il est possible que de telles données, tels logiciels ou autres contenus soient perdus ou reformatés pendant l'examen de l'Appareil, et nous ne serons responsables d'aucun dommage ou perte de cet ordre. Cette garantie limitée vous donne des droits spécifiques. Vous pouvez avoir des droits complémentaires en vertu de la loi applicable et cette garantie limitée n'affecte pas ces droits. La garantie limitée ne remet pas en question vos droits en tant que consommateur et est fournie en complément des garanties légales, notamment la garantie légale de conformité et la garantie contre les vices cachés. Notamment, les dispositions suivantes peuvent s'appliquer : Art. L.217-4 du Code de la consommation : « Le vendeur est tenu de livrer un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de la délivrance. Il répond également des défauts de conformité résultant de l'emballage, des instructions de montage ou de l'installation lorsque celle-ci a été mise à sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité. » Art. L.217-5 du Code de la consommation : « Le bien est conforme au contrat : 1° S'il est propre à l'usage habituellement attendu d'un bien semblable et, le cas échéant : • s'il correspond à la description donnée par le vendeur et possède les qualités que celui-ci a présentées à l'acheteur sous forme d'échantillon ou de modèle ; • s'il présente les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites par le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité ou l'étiquetage ; 2° Ou s'il présente les caractéristiques définies d'un commun accord par les parties ou est propre à tout usage spécial recherché par l'acheteur, porté à la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté. » Art. L.217-12 du Code de la consommation : « L'action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans à compter de la délivrance du bien. » Art. 1641 du Code civil : « Le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts cachés de la chose vendue qui la rendent impropre à l'usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage que l'acheteur ne l'aurait pas acquise, ou n'en aurait donné qu'un moindre prix, s'il les avait connus. » Art. 1648 premier alinéa du Code civil : « L'action résultant des vices rédhibitoires doit être intentée par l'acquéreur dans un délai de deux ans à compter de la découverte du vice. » Art. L.217-16 du Code de la consommation : « Lorsque l'acheteur demande au vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale qui lui a été consentie

lors de l'acquisition ou de la réparation d'un bien meuble, une remise en état couverte par la garantie, toute période d'immobilisation d'au moins sept jours vient s'ajouter à la durée de la garantie qui restait à courir. Cette période court à compter de la demande d'intervention de l'acheteur ou de la mise à disposition pour réparation du bien en cause, si cette mise à disposition est postérieure à la demande d'intervention. »

FOURNISSEUR DE GARANTIE

Cette garantie est fournie par Immedia Semiconductor, LLC , 100 Riverpark Drive, North Reading, Massachusetts 01864.

INFORMATIONS SUPPLÉMENTAIRES

Vous pouvez trouver les conditions d'utilisation, la garantie limitée et d'autres conditions applicables à l'adresse <https://blinkforhome.com/blink-terms-warranties-and-notice>. Vous trouverez les instructions d'utilisation du périphérique, d'autres informations sur le périphérique et les coordonnées du service clientèle à l'adresse <https://blinkforhome.com/>.

Amazon EU S.à r.l., 38, avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxembourg.

DE WICHTIGE PRODUKTINFORMATIONEN



SICHERHEITSINFORMATIONEN

EINE NICHTBEACHTUNG DIESER SICHERHEITSHINWEISE KANN ZU EINEM BRAND, EINEM STROMSCHLAG ODER ANDEREN VERLETZUNGEN ODER SCHÄDEN FÜHREN



AKKUSICHERHEIT

Die diesem Gerät beiliegenden Lithium-Batterien können nicht wiederaufgeladen werden. Öffnen, zerlegen, verbiegen, verformen, durchbohren oder zerkleinern Sie die Batterie nicht. Modifizieren Sie die Batterie nicht, versuchen Sie nicht, Fremdkörper in sie einzuführen, und vermeiden Sie es, die Batterie Wasser oder anderen Flüssigkeiten auszusetzen bzw. sie darin einzutauchen. Setzen Sie die Batterie keinen Bränden, Explosionen, hohen Temperaturen oder anderen Gefahrenquellen aus. Brände in Verbindung mit Lithiumbatterien können normalerweise durch Überflutung mit Wasser bekämpft werden. Hiervon ausgenommen sind enge Räume, in denen ein Löschmittel verwendet werden sollte.

Wenn eine Batterie heruntergefallen ist und Sie einen Schaden vermuten, ergreifen Sie Maßnahmen, um ein Verschlucken oder einen direkten Kontakt von Flüssigkeiten und anderen Materialien aus der Batterie mit Haut oder Kleidung zu verhindern. Wenn eine Batterie ausläuft, entfernen Sie alle Batterien und recyceln oder entsorgen Sie sie gemäß den Empfehlungen des Batterieherstellers. Haut oder Kleidung, die mit Flüssigkeit oder

anderen Materialien aus der Batterie in Berührung kommen, sofort mit Wasser spülen. Eine offene Batterie sollte niemals Wasser ausgesetzt werden, da der Kontakt mit Wasser einen Brand oder eine Explosion verursachen kann. Legen Sie die Batterien richtig herum ein, wie durch die positiven (+) und negativen (-) Markierungen im Batteriefach angezeigt. Ersetzen Sie die Batterien immer durch nicht wiederaufladbare und für dieses Produkt spezifizierte 1,5 V AA-Lithiumbatterien (Lithium-Metall-Batterien).

Verwenden Sie keine Kombination aus gebrauchten und neuen Batterien oder unterschiedliche Arten von Batterien (z.B. Lithium- und Alkalibatterien).

Verwenden Sie keine Kombination aus gebrauchten und neuen Batterien oder unterschiedliche Arten von Batterien (z.B. Lithium- und Alkalibatterien). Entfernen Sie alte, schwache oder ausgediente Batterien immer umgehend und recyceln oder entsorgen Sie sie gemäß den geltenden Gesetzen und Vorschriften.

Produktspezifikationen - Blink Indoor, Blink Outdoor

Modellnummer: BCM01410U, BCM01400U

Elektrische Leistung: Stromversorgung: 21,5V AA Einweg-Lithium-Metall-Batterien und optionales externes USB 5 V 1 A Netzteil

Betriebstemperatur Blink Outdoor: -20 bis 45 °C

Betriebstemperatur Blink Indoor: 0 bis 35 °C

EU-Konformität

Hiermit erklärt Amazon.com Services, Inc., dass der Funkanlagentyp [BCM01410U, BCM01400U] der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: blinkforhome.com/pages/certifications.

Drahtlosverbindungen: Wi-Fi 2,4GHz: 2412 - 2472 MHz ; Proprietäre RF-Steuerung: 863 - 870 MHz

Maximale Sendeleistung: Wi-Fi 2.4G: 18dBm ; Proprietäre RF-Steuerung: 12.03 dBm

Konformität bezüglich der Belastung durch Hochfrequenzenergie

Aus Gründen des Gesundheitsschutzes entspricht das Gerät den für die allgemeine Bevölkerung geltenden Grenzwerten für die Exposition gegenüber elektromagnetischen Feldern gemäß den Empfehlungen des Rates der Europäischen Union 1999/519/EG.

Dieses Gerät sollte so installiert und betrieben werden, dass ein Mindestabstand von 20 cm zwischen dem Gerät und Ihrem Körper gewährleistet ist.

KORREKTES RECYCLING IHRES GERÄTS

In manchen Regionen ist die Entsorgung bestimmter elektronischer Geräte reguliert.

Achten Sie darauf, dass Sie Ihr Gerät entsprechend den lokalen Gesetze und

Bestimmungen entsorgen oder wiederverwerten. Informationen zum Recycling Ihres Geräts finden Sie unter www.amazon.com/devicesupport.

Zusätzliche Sicherheits- und Konformitätshinweise

Zusätzliche Informationen zu Sicherheit, Konformität und Recycling sowie weitere wichtige Informationen zu Ihrem Gerät finden Sie im Abschnitt „Rechtliche Hinweise und Compliance“ des Menüs „Über Blink“ in Ihrer App.

BEDINGUNGEN UND RICHTLINIEN

Bevor Sie die Blink-Kamera (das „Gerät“) in Betrieb nehmen, lesen Sie bitte alle anwendbaren Bedingungen, Richtlinien für das Gerät durch, die sich in Ihrer Blink Home Monitor App unter Über Blink > Rechtliche Hinweise finden lassen (zusammenfassend die „Vereinbarung“). Durch die Verwendung Ihres Geräts erklären Sie sich damit einverstanden, an die Vereinbarung gebunden zu sein. In denselben Abschnitten finden Sie auch die Datenschutzrichtlinien, die nicht Teil der Vereinbarung ist.

BESCHRÄNKTE HERSTELLERGARANTIE

Diese Garantie für Blink Indoor, Blink Outdoor (das „Gerät“) wird von der unten angegebenen Rechtsperson gewährt. Der Garantiegeber wird im Folgenden manchmal auch als „wir“ bezeichnet. Wenn Sie ein neues oder zertifiziertes generalüberholtes Gerät kaufen, gewähren wir für das Gerät eine Garantie gegen Material- und Verarbeitungsmängel im Rahmen des normalen Einsatzes durch den Verbraucher für zwei Jahre ab dem Datum des ursprünglichen Erwerbs. Wenn während dieser Garantiezeit ein Mangel in Bezug auf das Gerät auftritt und Sie sich an die folgenden Anleitungen zur Rückgabe des Gerätes halten, werden wir nach unserer Wahl im gesetzlich zulässigen Rahmen entweder (i) das Gerät mit neuen Teilen oder instandgesetzten Teilen reparieren, (ii) das Gerät durch ein neues oder durch ein instandgesetztes Gerät ersetzen, das dem zu ersetzenden Gerät entspricht, oder (iii) den kompletten Kaufpreis oder einen Teil des Kaufpreises des Gerätes erstatten. Diese eingeschränkte Garantie gilt im gesetzlich zulässigen Rahmen für Reparaturen, für den Ersatz von Teilen oder des Gerätes für die restliche Laufzeit der ursprünglichen Garantiezeit oder für neunzig Tage, je nachdem, welcher Zeitraum länger ist. Alle ersetzten Teile und Geräte, die erstattet werden, gehen in unser Eigentum über. Diese beschränkte Garantie gilt nur für Hardware-Komponenten des Gerätes, die nicht von Unfall, Missbrauch, Vernachlässigung, Brand oder von Beschädigungen durch andere externe Ursachen, Veränderungen, Reparaturen oder kommerzielle Verwendungen betroffen sind.

ANWEISUNGEN

Ausführliche Anweisungen dazu, wie Sie Garantieleistungen für Ihr Gerät in Anspruch nehmen, erhalten Sie, indem Sie sich mit dem Kundenservice über die

Kontaktinformationen auf <https://blinkforhome.com> in Verbindung setzen. Das Gerät ist grundsätzlich in der Originalverpackung oder in einer gleichwertigen Schutzverpackung an die vom Kundenservice angegebene Adresse zu senden. Bevor Sie Ihr Gerät abgeben, um die Garantieleistung in Anspruch zu nehmen, liegt es in Ihrer Verantwortung, Daten, Software oder andere Materialien, die ggf. auf Ihrem Gerät gespeichert sind oder aufbewahrt werden, zu sichern. Diese Daten, Software oder anderen Materialien gehen möglicherweise verloren oder werden im Rahmen der Garantieleistung neu formatiert. Für Schäden oder Verluste in diesem Zusammenhang übernehmen wir keine Verantwortung. Mit dieser beschränkten Herstellergarantie haben Sie besondere Rechte. Zusätzliche Rechte, die Sie als Verbraucher im Rahmen der anwendbaren Gesetze eventuell besitzen, sind von dieser beschränkten Herstellergarantie nicht betroffen.

GARANTIEGEBER

Diese Garantie wird von Immedia Semiconductor, LLC , 100 Riverpark Drive North Reading, Massachusetts 01864.

ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Die Nutzungsbedingungen, die eingeschränkte Garantie und andere anwendbare Bedingungen finden Sie unter <https://blinkforhome.com/blink-terms-warranties-and-notices>. Anweisungen zur Verwendung des Geräts, weitere Geräteinformationen und Kontaktinformationen des Kundendienstes finden Sie unter <https://blinkforhome.com/>. Amazon EU S.à r.l., 38, Avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxemburg, übernommen.

IT IMPORTANTI INFORMAZIONI SUL PRODOTTO



INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

LA MANCATA OSSERVANZA DELLE INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA POTREBBE CAUSARE INCENDI, SCOSSE ELETTRICHE O ALTRE LESIONI O DANNI.



SICUREZZA DELLA BATTERIA

Le batterie al litio in dotazione a questo dispositivo non sono ricaricabili. Non aprire, smontare, piegare, deformare, forare né distruggere la batteria. Non alterare la batteria e non tentare di inserirvi oggetti estranei né di immergerla in acqua o altri liquidi. Non esporre la batteria a fiamme, esplosioni, alte temperature o altri pericoli. In caso di incendio, le batterie al litio possono essere spente con acqua, a meno che non si trovino in un ambiente chiuso nel qual caso si dovrà utilizzare un agente estinguente con azione di soffocamento.

Se la batteria cade e sospetti un danno, adotta ogni precauzione per evitare che i liquidi e/o altri materiali contenuti nella batteria vengano ingeriti o entrino a contatto diretto

con gli abiti o la pelle. In caso di perdite da una batteria, estrai tutte le batterie per riciclarle o gettarle secondo le istruzioni del produttore. Se il fluido della batteria entra a contatto con la pelle o i vestiti, lavalo immediatamente via con acqua. Una batteria aperta non deve essere mai esposta ad acqua onde evitare incendi o esplosioni. Inserisci le batterie nel loro vano, rispettando il verso corretto indicato dai segni positivo (+) e negativo (-). Le batterie vanno sostituite sempre con batterie agli ioni di litio non ricaricabili AA 1,5 V, specificate per questo prodotto.

Non utilizzare insieme batterie nuove e usate o batterie di tipi diversi (per esempio, batterie al litio e batterie alcaline). Le batterie vecchie, scariche o consumate vanno rimosse immediatamente e riciclate o smaltite secondo le normative e leggi applicabili.

Specifiche del prodotto I - Blink Indoor, Outdoor

Numero modello: BCM01410U, BCM01400U

Valori elettrici nominali: Alimentazione: 2 batterie AA da 1,5V allitio metallico non usate alimentatore esterno USB da 5V 1A opzionale

Temperatura di funzionamento Blink Outdoor: Da -20 a 45 °C

Temperatura di funzionamento Blink Indoor: Da 0 a 35 °C

Conformità UE

Con la presente, Amazon.com Services, Inc. dichiara che il tipo di apparecchiatura radio [BCM01410U, BCM01400U] è conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: blinkforhome.com/pages/certifications.

Funzionalità wireless: Wi-Fi 2,4 GHz: 2412 - 2472 MHz ; Controllo RF proprietario: 863 - 870 MHz

Potenza massima frequenza radio: Wi-Fi 2.4G: 18 dBm ; Controllo RF proprietario: 12.03 dBm

Conformità all'esposizione alle frequenze radio

Con lo scopo di proteggere la salute umana, il dispositivo è conforme ai limiti dell'esposizione della popolazione ai campi elettromagnetici in base alla Raccomandazione del Consiglio 1999/519/CE.

Il dispositivo dovrebbe essere installato e operare a una distanza di almeno 20 cm tra la fonte delle radiazioni e il tuo corpo.

RICICLARE CORRETTAMENTE IL DISPOSITIVO

In alcune aree, lo smaltimento di certi dispositivi elettronici è regolamentato.

Assicuratisi di smaltire o riciclare il dispositivo in conformità alle leggi e alle normative locali. Per informazioni sul riciclaggio del dispositivo, visita il sito www.amazon.com/devicesupport.

Ulteriori informazioni sulla sicurezza e sulla conformità

Per informazioni aggiuntive sulla sicurezza, conformità, riciclaggio e altre informazioni importanti riguardanti il dispositivo, consultare la sezione Normative e Conformità dal menu "Informazioni su Blink" nell'app.

TERMINI E POLITICHE

Prima di usare la Videocamera Blink (il "Dispositivo"), sei pregato di leggere i termini e le politiche del Dispositivo che si trovano nell'App Blink Home Monitor su Informazioni su Blink > Note Legali (collettivamente, l'"Accordo"). Usando il tuo Dispositivo, dichiari di accettare le l'Accordo. Nella stessa sezione, puoi trovare l'Informativa Privacy che non è parte dell'Accordo.

GARANZIA LIMITATA

La presente Garanzia per Blink Indoor, Blink Outdoor ("il Dispositivo") è fornita dal soggetto identificato più avanti. Il fornitore di questa garanzia è talvolta indicato come "Noi". Quando acquisti un Dispositivo nuovo o ricondizionato certificato, noi garantiamo il Dispositivo da difetti nei materiali e di lavorazione, in condizioni d'uso ordinarie, per due anni dalla data originaria di acquisto. Nel corso di questo periodo di garanzia, se riscontri un difetto nel Dispositivo e segui le istruzioni per la restituzione dello stesso, ci riserviamo la facoltà di decidere, nella misura consentita dalla legge, di (i) riparare il Dispositivo usando parti nuove o ricondizionate, (ii) sostituire il Dispositivo con uno nuovo o ricondizionato equivalente al Dispositivo da sostituire o (iii) rimborsare in tutto o in parte il prezzo d'acquisto del Dispositivo. Questa garanzia limitata si applica, nella misura consentita dalla legge, a ogni riparazione, sostituzione di parti o sostituzione del Dispositivo per il resto del periodo di garanzia originario o per novanta giorni, a seconda di quale fra questi due periodi sia il più lungo. Tutte le parti e i Dispositivi sostituiti per i quali viene accordato un rimborso diventano di nostra proprietà. Questa garanzia limitata si applica esclusivamente a componenti hardware del Dispositivo che non sono oggetto di incidente, uso improprio, negligenza, incendio o di danneggiamento da altre cause esterne, modifiche, riparazioni o uso commerciale.

ISTRUZIONI

Per istruzioni specifiche riguardanti l'iter per usufruire delle prestazioni di garanzia per il tuo Dispositivo, contatta il Servizio Clienti utilizzando i contatti indicati sul sito <https://blinkforhome.com>. In genere è necessario spedire il Dispositivo nella sua confezione originale o in un involucri ugualmente protettivo all'indirizzo specificato dal Servizio Clienti. Prima di consegnare il Dispositivo per le prestazioni di garanzia, sarai responsabile di effettuare la copia di dati, software o di altri materiali memorizzati o conservati nel tuo Dispositivo. È possibile che tali dati, software o altri materiali vadano persi o vengano riformattati durante l'assistenza e noi non saremo responsabili per tali

danni o perdite.

La presente garanzia limitata ti garantisce specifici diritti. In qualità di consumatore, potresti godere di altri diritti in base alla legge applicabile e la presente garanzia limitata è fornita in aggiunta e non influisce su tali diritti.

FORNITORE DI GARANZIA

Questa garanzia viene fornita da Immedia Semiconductor, LLC, 100 Riverpark Drive North Reading Massachusetts 01864.

INFORMAZIONI ADDIZIONALI

Puoi trovare i Termini di Utilizzo, la Garanzia Limitata e altri termini applicabili su <https://blinkforhome.com/blink-terms-warranties-and-notice>. Le istruzioni per l'utilizzo del dispositivo, altre informazioni sul Dispositivo, e le informazioni di contatto del Servizio Clienti possono essere trovate su <https://blinkforhome.com/>.

Amazon EU S.à r.l., 38 avenue John F. Kennedy, L-1855 Lussemburgo.

ES INFORMACIÓN IMPORTANTE DEL PRODUCTO



INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD Y CONFORMIDAD

SEGUIR ESTAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PODRÍA PROVOCAR INCENDIOS, DESCARGAS ELÉCTRICAS U OTROS DAÑOS O LESIONES.



SEGURIDAD DE LA BATERÍA

Las pilas de litio suministradas junto a este dispositivo no se pueden recargar. No abra, desmonte, mezcle, altere, perfore ni destruya las pilas. No modifique, moje o sumerja las pilas en agua u otros líquidos, ni trate de introducir objetos extraños en su interior. No exponga las pilas a un incendio, explosión, altas temperaturas u otros peligros. Los incendios donde haya presencia de baterías de litio suelen controlarse mediante una inundación con agua, salvo en los espacios confinados, donde debe usarse un agente extintor.

Si se caen y sospecha que están dañadas, tome las medidas pertinentes para que la piel o la ropa no entren en contacto directo con el líquido u otros materiales de las pilas. Si una pila presenta una fuga, extraiga todas las pilas y recíclelas o deséchelas de acuerdo con las recomendaciones del fabricante de las pilas. Si la piel o la ropa entran en contacto con el líquido u otros materiales de una pila, lávelas inmediatamente con agua. Una batería abierta no debe nunca exponerse al agua, ya que podría producirse un incendio o explosión como consecuencia de dicha exposición. Inserte las pilas en la dirección correcta indicada por los signos positivo (+) y negativo (-) en el compartimento de las pilas. Sustitúyalas siempre por baterías de litio AA de 1,5 V (baterías de metal de

lito) específicas para este producto.

No mezcle pilas nuevas y usadas o pilas de distintos tipos (por ejemplo, pilas de litio y alcalinas). Extraiga siempre y cuanto antes las pilas con poca carga o gastadas y recíclelas o deséchelas de acuerdo con normativa local o nacional en materia de eliminación de residuos.

Especificaciones del producto - Blink Indoor, Outdoor

Número de modelo: BCM01410U, BCM01400U

Alimentación: 2 pilas AA de litio metálico de 1,5 V (no recargables) y fuente de alimentación externa USB de 5 V y 1 A opcional

Temperatura de funcionamiento Blink Outdoor: -20 a 45 °C

Temperatura de funcionamiento Blink Indoor: 0 a 35 °C

Por determinar Conformidad UE

Por la presente, Amazon.com Services, Inc. declara que el tipo de equipo radioeléctrico [BCM01410U, BCM01400U] es conforme con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la dirección Internet siguiente: blinkforhome.com/pages/certifications

Conectividad inalámbrica: Wi-Fi 2,4GHz: 2412 - 2472 MHz ; Control por radiofrecuencia patentado: 863 - 870 MHz

Potencia de radiofrecuencia máxima: Wi-Fi 2,4G ,18 dBm ; Control por radiofrecuencia patentado: 12.03 dBm

Conformidad De La Exposición a Radiofrecuencia

Como medida de protección de la salud, este dispositivo cumple con los límites de exposición del público en general a campos electromagnéticos de acuerdo con la Recomendación 1999/519/CE del Consejo.

Este dispositivo debe colocarse y utilizarse manteniendo una distancia mínima de 20 cm entre la fuente de radiación y el cuerpo.

CÓMO RECICLAR TU DISPOSITIVO DE FORMA ADECUADA

La eliminación de ciertos dispositivos electrónicos está regulada en algunas zonas. Asegúrate de desechar o reciclar tu dispositivo de acuerdo con las leyes y normas locales. Para obtener información acerca de cómo reciclar tu dispositivo, visita www.amazon.com/devicesupport.

Información adicional sobre seguridad y conformidad

Para obtener información adicional sobre seguridad, reciclaje y conformidad, u otras cuestiones importantes relacionadas con tu dispositivo, consulta la sección correspondiente a los aspectos legales y de conformidad en el menú «Acerca de Blink»

de tu aplicación.

TERMINOS Y POLÍTICAS

Antes de utilizar la cámara Blink (el «Dispositivo»), lea todos los términos y avisos y relevantes para el Dispositivo en la aplicación Blink Home Monitor, en Acerca de Blink > Legal Notices (Avisos legales) (en lo sucesivo denominadas colectivamente los «Acuerdos»). Al usar el Dispositivo, acepta estar sujeto a los Acuerdos. En misma sección también encontrará la política de privacidad, la cual no forma parte de los Acuerdos.

GARANTÍA LIMITADA

Esta garantía para el dispositivo Blink Indoor, Blink Outdoor (el “Dispositivo”) es otorgada por la entidad establecida a continuación. En ocasiones, se hace referencia al proveedor de esta garantía como “nosotros”. Cuando compra un Dispositivo nuevo o reacondicionado certificado, garantizamos el Dispositivo contra defectos en materiales y mano de obra en condiciones de uso normal durante dos años a partir de la fecha de compra original. Durante este periodo de garantía, si se presenta un defecto en el Dispositivo y usted sigue las instrucciones para su devolución, nosotros, a nuestro criterio y en la medida en que lo permita la ley, (i) repararemos el Dispositivo utilizando piezas nuevas o reacondicionadas, (ii) sustuiremos el Dispositivo por uno nuevo o reacondicionado equivalente al Dispositivo reemplazado o (iii) le reembolsaremos total o parcialmente el precio de compra del Dispositivo. Esta garantía limitada se aplica, en la medida en que lo permita la ley, a cualquier reparación, repuesto o Dispositivo de reemplazo durante el resto del periodo original de la garantía o durante noventa días, prevaleciendo el periodo que resulte más extenso. Todas las piezas y Dispositivos que se reembolsen pasarán a ser de nuestra propiedad. Esta garantía limitada se aplica solamente a los componentes de hardware del Dispositivo que no hayan sufrido accidentes o se hayan visto afectados por mal uso, negligencia, fuego u otras causas externas, alteraciones, reparaciones o uso comercial.

INSTRUCCIONES

Para obtener instrucciones específicas sobre la forma de solicitar el servicio de garantía para el Dispositivo, contacte con el servicio de Atención al cliente usando la información de contacto que encontrará en la página <https://blinkforhome.com>. Por lo general, deberá enviar el dispositivo a la dirección especificada por el servicio de Atención al cliente en su embalaje original o en un embalaje que ofrezca una protección equivalente. Antes de enviar el Dispositivo para el servicio de garantía, es su responsabilidad efectuar copias de seguridad de la información, el software u otros materiales que haya almacenado en él. Es posible que estos datos, programas u otros materiales se pierdan o sean formateados durante el servicio y declinamos cualquier responsabilidad por los daños o pérdidas.

Esta garantía limitada le otorga derechos legales específicos. Como consumidor, es posible que tenga derechos adicionales según la ley aplicable. Esta garantía limitada se proporciona de manera complementaria sin perjuicio de dichos derechos.

PROVEEDOR DE LA GARANTÍA

Esta garantía la proporciona Immedia Semiconductor, LLC , 100 Riverpark Drive North Reading Massachusetts 01864.

INFORMACIÓN ADICIONAL

Puedes encontrar las Condiciones de uso, la Garantía limitada y otras condiciones aplicables en <https://blinkforhome.com/blink-terms-warranties-and-notice>. Encontrarás instrucciones para el uso del Dispositivo, otra información sobre el Dispositivo y los datos de contacto del Servicio de atención al cliente en <https://blinkforhome.com/>.

Amazon EU S.à r.l., 38, avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxemburgo.

NL BELANGRIJKE PRODUCTINFORMATIE



VEILIGHEIDSINFORMATIE

NIET OPVOLGEN VAN DEZE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES KAN BRAND, EEN ELEKTRISCHE SCHOK OF ANDER LETSEL OF SCHADE VEROORZAKEN



VEILIGHEID BATTERIJ

De bij dit apparaat meegeleverde lithiumbatterijen kunnen niet worden opgeladen. De batterijen mogen niet worden opengemaakt, verbogen, vervormd, doorgeprikt of versnipperd. De batterijen mogen niet worden gewijzigd, er mogen geen vreemde voorwerpen in worden gestoken en ze mogen niet onder water worden gedompeld of aan water of andere vloeistoffen worden blootgesteld. De batterijen mogen niet worden blootgesteld aan vuur, explosies, hoge temperaturen of andere gevaren. Branden met lithiumbatterijen kunnen meestal worden bestreden door de batterijen in water onder te dompelen, behalve in kleine ruimtes waar ze verstikt moeten worden.

Als u de batterijen laat vallen of denkt dat er andere schade aan is ontstaan, dan moet u ervoor zorgen dat ze niet worden ingeslikt en moet direct contact van de vloeistoffen of ander materiaal uit de batterijen met de huid of kleding worden vermeden. Als een batterij lekt, dan moet u alle batterijen verwijderen en afvoeren volgens de aanbevelingen van de fabrikant ervan. Als vloeistof of ander materiaal uit batterijen in contact komt met de huid of kleding, dan moet u onmiddellijk de huid of de kleding met water afspoelen. Een open batterij mag nooit aan water worden blootgesteld omdat dit brand of een explosie tot gevolg kan hebben. Plaats de batterijen in de goede richting

volgens de markering plus (+) en min (-) in het batterijvak. Vervang de batterijen altijd door niet-oplaadbare 1,5-volt AA lithiumbatterijen (lithium-metaalbatterijen) die voor dit product zijn gespecificeerd.

Gebruik geen oude en nieuwe batterijen of batterijen van verschillende typen door elkaar (bijvoorbeeld lithium- en alkalinebatterijen). Oude, zwakke of beschadigde batterijen moeten onmiddellijk worden verwijderd en volgens de geldende wetten en voorschriften worden gerecycled of afgevoerd.

Productspecificaties - Blink Indoor, Outdoor

Modelnummer: BCM01410U, BCM01400U

Voeding: 2 x 1,5 V AA lithium- metaalbatteriken, niet oplaadbaar en optionele 5 V 1 A externe USB-kabel

Bedrijfstemperatuur Blink Outdoor: -20 tot 45°C

Bedrijfstemperatuur Blink Indoor: 0 tot 35°C

EU-conformiteit

Amazon.com Services, Inc. verklaart hierbij dat de radioapparatuur type [BCM01410U, BCM01400U] voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is op het volgende internetadres beschikbaar: blinkforhome.com/pages/certifications.

Eigenschappen draadloos netwerk: Wi-Fi 2,4 GHz: 2412-2472 MHz ; Controle over de gebruikte frequentie: 863 - 870 MHz

Maximum radiofrequentie: Wi-Fi 2.4G: 18 dBm ; Controle over de gebruikte frequentie: 12.03 dBm

Radiofrequente conformiteit

Dit apparaat voldoet aan de grenswaarden voor blootstelling van het publiek aan elektromagnetische velden volgens de Aanbeveling van de Raad 1999/519/EG om de gezondheid van personen te beschermen.

Dit apparaat moet met een afstand van tenminste 20 cm tussen de straler en uw lichaam worden geïnstalleerd en gebruikt.

RECYCLEER UW APPARAAT OP PASSENDE WIJZE

In sommige landen gelden er voorschriften voor het weggooien van bepaalde elektronische apparaten. Let erop dat u uw apparaat in overeenstemming met de lokale wet- en regelgeving weggooit of recycleert. Voor informatie over het recycleren van uw apparaat, zie www.amazon.com/devicesupport.

Extra informatie over veiligheid en conformiteit

Ga naar de sectie 'Legal and Compliance' in het menu 'About Blink' in uw app voor meer informatie over veiligheid, conformiteit, recyclen en andere belangrijke informatie over uw apparaat.

VOORWAARDEN EN BELEID

Lees de voorwaarden en het beleid met betrekking tot uw apparaat in uw Blink Home Monitor App in About Blink > Legal Notices (gezamenlijk de 'Overeenkomst' genoemd). Door uw apparaat te gebruiken aanvaardt u de Overeenkomst. In dezelfde secties kunt u het Privacybeleid vinden, dat geen onderdeel van de Overeenkomst uitmaakt.

BEPERKTE GARANTIE

Deze garantie voor de Blink Indoor, Blink Outdoor (het 'Apparaat') wordt verstrekt door de hierna te vermelden entiteit. Naar deze garantieverstrekker wordt in deze productinformatie soms verwezen als 'wij' of 'we'. Gedurende twee jaar na de oorspronkelijke aankoopdatum garanderen wij het nieuwe of Gecertificeerd Gereviseerd Apparaat - bij normaal gebruik door de consument - tegen gebreken in materiaal en uitvoering. Als er gedurende deze garantietermijn een gebrek aan het Apparaat ontstaat en u de instructies voor retournering van het Apparaat volgt, dan zullen wij - naar onze keuze - voor zover bij wet toegestaan: (i) het Apparaat repareren, waarbij wij van nieuwe en/of gereviseerde onderdelen gebruik zullen maken; (ii) het Apparaat vervangen door een nieuw dan wel gereviseerd Apparaat dat gelijkwaardig is aan het te vervangen Apparaat; of (iii) aan u geheel of gedeeltelijk de aankoopprijs van het Apparaat restitueren. Voor zover bij wet toegestaan is deze beperkte garantie - voor de resterende duur van de oorspronkelijke garantietermijn of, indien langer, gedurende negentig dagen - van toepassing op iedere reparatie of ieder vervangend onderdeel of apparaat. Alle vervangen onderdelen en Apparaten waarvoor restitutie wordt verleend, wordt onze eigendom. Deze beperkte garantie is uitsluitend van toepassing op hardware-onderdelen van het Apparaat die niet onderhevig zijn (geweest) aan een ongeval, verkeerd gebruik, achteloosheid, brand of schade door andere externe oorzaken, modificatie, reparatie of zakelijk gebruik.

INSTRUCTIES

Neem contact op met de Klantenservice via de contactinformatie op het tabblad 'Support' op blinkforhome.com specifieke instructies over hoe u de garantie voor uw Apparaat kunt verkrijgen. In het algemeen moet u uw Apparaat in de oorspronkelijke verpakking of in een even degelijke verpakking opsturen naar het adres dat u van de Klantenservice krijgt. U bent er verantwoordelijk voor dat u, voordat u uw Apparaat voor de garantie aanbiedt, een back-up maakt van alle gegevens, software of andere materialen die u op uw Apparaat hebt opgeslagen. Het is mogelijk dat dergelijke

gegevens, software of andere materialen tijdens de service verloren gaan of worden overschreven tijdens formatteren. Wij zijn niet verantwoordelijk voor zulke schade of verlies. U hebt onder deze beperkte garantie bepaalde rechten. Als u een consument bent, dan hebt u mogelijk onder de van toepassing zijnde wetten extra rechten. Deze beperkte garantie is aanvullend en laat uw rechten als consument onverminderd.

GARANTIEVERSTREKKER

Deze garantie wordt verstrekt door Immedia Semiconductor, LLC , 100 Riverpark Drive North Reading, Massachusetts 01864.

AANVULLENDE INFORMATIE

U vindt de gebruiksvoorwaarden, beperkte garantie en andere toepasselijke voorwaarden op <https://blinkforhome.com/blink-terms-warranties-and-notice>. Instructies voor het gebruik van het apparaat, andere apparaatinformatie en contactgegevens van de klantenservice zijn te vinden op <https://blinkforhome.com/>.

Amazon EU S.à r.l., 38 avenue John F. Kennedy in (L-1855) Luxemburg.

©2020 Amazon.com, Inc. or its affiliates. Amazon, Alexa, Blink, and all related marks are trademarks of Amazon.com, Inc. or its affiliates.

